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Referat af generalforsamling d. 31. juli 2021 

 

Formanden, Ole Stilund Jeppesen, bød velkommen til de 14 fremmødte. Fra bestyrelsen deltog, udover 
formanden, Knud B. Johansen og Birgitte Bruhn. 

1. Valg af dirigent. 

Knud B Johansen blev valgt som dirigent. Han konstaterede at generalforsamlingen var lovligt indvarslet og 
beslutningsdygtig. Birgitte Bruhn påtog sig opgaven som referent. 

2. Bestyrelsens beretning v/ formand Ole Stilund Jeppesen. 

Beretningen, der kan ses på foreningens hjemmeside www.kystsikring.nu (under ”bestyrelsen – referater”), 
blev godkendt. 

Som det ser ud nu, kan det forventes at sandfodringen vil blive påbegyndt i 2023-24. 

Det blev diskuteret, hvad der forstås ved 1. række – stranden eller vejen ? Formentlig vil det, i hvert fald på 
strækning øst for Hesselbjergvej, være stranden. Det blev også diskuteret om det danner præcedens, at det 
var amtet, der for ca. 30 år siden opførte betonmuren. Der var enighed om at fortsætte bestyrelsens 
hidtidige linje om at muren ikke er lagets ansvar. Endelig var der et spørgsmål om lagets formue kan være 
med til at betale for lodsejernes udgift til sandfodring. 

3. Henvendelse fra RUSG og Rågeleje Kystlaug Øst om etablering af fodsti mellem Ll. Orebjergvej og 
Hesselbjergvej. 

Der blev udtrykt bekymring for om det vil gå ud over klitroserne. Og om stien vil ”gribe om sig”, så der 
senere vil blive ønske om cykelsti, så der ender med at blive helt åbent mellem vejen og stranden. 

Vedligeholdelsen af en sådan sti blev også diskuteret. 

Det blev besluttet at vi ikke kan gå ind for ideen om at etablere en sti, men at vi vil afvente sandfodringen, 
da det så vil være muligt at gå på stranden, og behovet for en sti derfor formentlig ikke vil være aktuelt. 

4. Fremlæggelse af det reviderede regnskab for året 2020. 

Regnskabet blev godkendt. Der har været udgifter for kr. 5.149. Ingen indtægter, da der ikke opkræves 
lodsejerbidrag. Foreningens formue var derfor pr 31/12-20 kr. 727.596. 

Regnskabet kan ses på www.kystsikring.nu (under ”Kystlaget – årsregnskaber”). 

5. Budget 2022. 

Der er ikke udarbejdet budget for 2022, da tallene vil ligne dem fra de seneste år. Vi må fortsat ikke 
opkræve bidrag, hvorfor udgifterne må afholdes af foreningens formue. 

6. Valg til bestyrelsen. 

Kasserer Svend Erik Pii Sørensen har ikke ønsket genvalg og formand Ole Stilund Jeppesen ønsker at 
udtræde af bestyrelsen. Suppleanterne har trukket sig. Der skulle derfor vælges 2 nye 



bestyrelsesmedlemmer og 2 suppleanter. Der var ikke rift om pladserne, men det endte med at flg. meldte 
sig: 

Margit Albertus (fra Rågeleje Klit) 

Jan Dall Christensen (Strandvangen 5) 

Berte Asmussen (St. Orebjergvej 17) – suppleant 

 

7. Valg af 2 revisorer 

Rolf Eriksen fortsætter, mens Anni Jørgensen fratræder, da hun har solgt sit hus.  

Allan Henriksen (Rågeleje Strandvej 85) blev valgt som ny revisor. 

8. Eventuelt 

Der blev spurgt om man kan trække udgifter til grundforbedring fra ? 

 

Forsamlingen sluttede med at takke Ole Stilund Jeppesen og Svend Erik Pii Sørensen for deres store arbejde 
for foreningen gennem mange år. 

 


